

Zápis a usnesení ze 6. zasedání školské rady dne 13. 10. 2023

Školská rada při Základní škole Lanškroun,

Dobrovského 630, okr. Ústí nad Orlicí

Den, čas a místo konání:

pátek 13. 10. 2023, 9 hodin, budova ZŠ Lanškroun, Dobrovského 630

Přítomni:

Mgr. Martina Látrová, Mgr. Radim Vetchý, František Mareš

Omluveni:

Nepřítomni:

Hosté:

Mgr. Dana Krátká, ředitelka školy

Program:

1. Schválení Výroční zprávy
2. Dodatek školního řádu
3. Realizované projekty
4. Programy pro žáky
5. Informace ředitelky školy o činnosti školy
6. Žádost p. starosty o účast na adventním programu
7. Informace ředitelky školy o konci profesní kariéry
8. Zaměření školního roku

Ad 1. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká předložila školské radě Výroční zprávu za školní rok 2022/2023:

Se zprávou v elektronické podobě se členové rady mohli seznámit ještě před tímto zasedáním. Kromě informací o běžném chodu a akcích školy se diskutovalo také o výuce ukrajinských žáků.

Usnesení č. 1/06ŠR/2023: Školská rada schvaluje Výroční zprávu Základní školy Lanškroun, Dobrovského 630, za školní rok 2021/2022.

Hlasování: pro 3, proti 0, zdrželi se 0

Ad 2. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o dodatku ke školnímu řádu:

Tento školní rok zatím není žádný dodatek školního řádu.

Ad 3. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o akcích plánovaných v tomto školním roce:

Testování COMDI – už proběhlo. Pan starosta R. Vetchý navrhl rozhovor s paní ředitelkou, případně dalšími zástupci škol, do Městských novin. Toto testování by mohlo zajímat rodiče dětí před přijímacími zkouškami na střední školy.

Pěšky do školy – letos měli žáci také ranní trasu s kvízem o škole, na závěr týdne piknik s rodiči, zapojili jsme sem i účast na pochodu Lanškrounská kopa

Dobráček pro budoucí prvňáčky – letos na téma Dobráček jde do ZOO, naplánovaných je 5 setkání, s předposledním také Odpoledne otevřených dveří, 1. setkání 12. 10. 2023

Triády – 2x ročně třídní schůzky zaměřené na pozitivní hodnocení a motivaci žáků, vždy žák – rodič – učitel

Charitativní jarmark – 1. 12. 2023

Adventní zpívání na chodbách školy

Vánoční zpívání v kostele sv. Anny

Věda u školy

Veselá zahrada

Atletické přebory

Charitativní běh

Celoroční školní projekt – zaměřený na posílení vztahů v třídních kolektivech, posílení vztahů s třídním učitelem: pravidelné třídnické hodiny, třídní dobré skutky, sbírání PET víček – soutěž tříd

Celoroční školní projekt I. stupně – věnovaný lanškrounským řemeslům, návštěvám řemeslníků a výrobních prostor. Pan starosta R. Vetchý seznámil radu školy s prací uměleckého kováře Františka Bečky z České Třebové, lze si domluvit exkurzi do kovárny. (realizace po celém ústeckém regionu)

Soutěže – podporování všech žáků se zájmem o účast na soutěžích

Ad 4. Programy pro žáky:

Přednášky jsou zaměřeny na prevenci sociálně patologických jevů.

Ad 5. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o realizovaných projektech:

Rekonstrukce odborné učebny fyziky a chemie – předpokládané dokončení ve 2. pololetí tohoto školního roku

Jan Amos Komenský – z tohoto programu je financována školní asistentka pro ukrajinské žáky (v současné době jich máme 22) a také školní psycholožka. Od ledna 2025 už školní psychologové nebudou placeni ze šablon, ale státem. Pan starosta R. Vetchý navrhl najít školního psychologa, který by pracoval pro všechny místní školy, město může poskytnout byt.

Mléko a ovoce do škol – už jen pro I. stupeň

Ad. 6. Žádost pana starosty o účast na adventním programu účastnit plánovaného adventního programu. V muzeu bude probíhat komentována prohlídka u betlému lanškrounských osobností, vánoční výstava. Jednalo by se o půlhodinové pěvecké vystoupení některé sobotní odpoledne na nádvoří u muzea, občerstvení bude zajištěno.

Ad. 7. Informace paní ředitelky o ukončení profesní kariéry:

Paní ředitelka Dana Krátká informovala o svém plánovaném ukončení kariéry k 31. 7. 2024.

Ad. 8. Zaměření školního roku 2023/2024:

Tento školní rok je zaměřený na posilování práce třídních učitelů, nově jsou naplánována jejich setkávání s metodikem prevence Naděždou Semerádovou. Po minulých letech s mnoha změnami týkajících se personálního zajištění, by škola chtěla letos žákům nabídnout prostředí klidu a pohody, eliminovat sociálně patologické jevy. 2x ročně proběhnou třídní schůzky ve složení žák – rodič – učitel, tzv. triády.

S dalšími náměty k projednání se už nikdo nepřihlásil, proto bylo jednání školské rady v 9.45 h ukončeno.

Zapsala: Mgr. Martina Látrová

V Lanškrouně dne 16. 10. 2023